





# PROCES PROTI RUSKIM ZAROTNIKOM

**Braude:** Vi bi morda konkretno sumirali notranje vzroke, iz katerih ste vi, star zdravnik s 40 letno prakso, sprejeli zločinške, strahovite Jagodove predloge.

**Levin:** Psihološko razlagam to iz nekake strahopetnosti, četudi ne za svoje lastno življenje. Bolj me je strašilo to, da mi je Jagoda grozil, da bo razbil moje družino.

**Braude:** Povejte prosim, ali bil kak razloček med načinom, po katerem vas je silil Jagoda tedaj, ko vas je nagovarjal na umor Maksima Pješeva, in med načinom, ki ga je rabil, ko je govoril o nadaljnjih zločinih?

**Levin:** Seveda, razloček je bil jako velik. Najprej je govoril, da vrám potrebnost stvar. Govoril je o tem zločinu kot o činu, ki je potreben, da se Aleksej Maksimovič reši njegovih sovražnikov. Potem pa, ko sem vrabil k njemu, mi je falok izgovoril: "V mojih rokah ste."

**Braude:** Ali vam je govoril, da obstoji neka skupina, ki hoče strmoglaviti sovjetsko oblast?

**Levin:** Rekel je, da je to jako velika in vplivna skupina.

**Braude:** In od tega trenutka dalje ste občutili, da ste zvezani s to skupino, vedeli, da je to protirevolucionarna skupina in da je vaša usoda odvisna od usode te skupine?

**Levin:** Zavedal sem se da Jagoda vred končal tudi odgovornik Komodov: Povejte, katero dobo spada vaš položaj s Kazakovim glede umorjenja Menžinskega.

**Levin:** To je bilo koncem l. Komodov: Ali je bilo to pred umorjenjem Kazakova z Jagodo?

**Levin:** Seveda.

**Braude:** Ali ste se začeli pripravljati škodljivih metod zdravljenja Menžinskega po umoru s Kazakovim ali po umoru?

**Levin:** Po tem, ko je Kazakov govoril z Jagodo. Po tem govoru sva s Kazakovim izdelovali načrt svojega škodljivega zdravljenja, o katerem sem že govoril — o zdravljenju srca z jantrom.

**Višinski:** Obtoženec Levin, ali imate umori naših državnikov v očeh, jasno izražen protirevolucionaren politični zna-

drugimi vpricho mene ničesar nevarnost, napet položaj in v tej situaciji potresenje vlade — tedaj se more na fronti stvar jako in jako zamajati." Na to mi je Jagoda naravnost odgovoril, da sem naiven človek, če mislim, da se bodo oni, veliki politiki, lotili prevrata, ne da bi se domenili z verjetnimi in neizogibnimi nasprotniki ZSSR. Kot nasprotniki so se imenovali Nemci in Japonci. Jagoda je naravnost rekel, da so z njim naravnost domenjeni, da bo, če se prevrat posreči, nanovo skonstruirana vlada priznana in vojna dejanja bodo ustavljena.

**Višinski:** Pod kakšnimi pogoji?

**Bulanov:** Točno povedati mi je težko, ali v spominu mi je ostalo glede koncesij in odstotkov.

**Višinski:** Ali vam je znano, da je bil Jagoda, kot član desničarskega centra, povezan s trockisti?

**Bulanov:** Popolnoma očitno je, da je bil Jagoda v najtesnejši zvezi z desničarskimi voditelji. Povezan je bil tudi s trockisti. O tem sodim iz tega, ker sem bil nekajkrat priča, kako je dajal neposredna naročila

razumeti: vojna, neposredna nevarnost, napet položaj in v tej situaciji potresenje vlade — tedaj se more na fronti stvar jako in jako zamajati." Na to mi je Jagoda naravnost odgovoril, da sem naiven človek, če mislim, da se bodo oni, veliki politiki, lotili prevrata, ne da bi se domenili z verjetnimi in neizogibnimi nasprotniki ZSSR. Kot nasprotniki so se imenovali Nemci in Japonci. Jagoda je naravnost rekel, da so z njim naravnost domenjeni, da bo, če se prevrat posreči, nanovo skonstruirana vlada priznana in vojna dejanja bodo ustavljena.

**Višinski:** Pod kakšnimi pogoji?

**Bulanov:** Točno povedati mi je težko, ali v spominu mi je ostalo glede koncesij in odstotkov.

**Višinski:** Ali vam je znano, da je bil Jagoda, kot član desničarskega centra, povezan s trockisti?

**Bulanov:** Popolnoma očitno je, da je bil Jagoda v najtesnejši zvezi z desničarskimi voditelji. Povezan je bil tudi s trockisti. O tem sodim iz tega, ker sem bil nekajkrat priča, kako je dajal neposredna naročila

po operativni liniji; osebam, katerim je bil poverjen ta ali oni del posla, je dajal v eni ali drugi meri direktna ali indirektna navodila, naj zadev trockistov ne razkrinkajo, nasprotno, naj zadev trockistov, desničarjev in zinovjevcev potlačijo. Da ne bom govoril golih besed bom navedel nekaj faktov. Jagoda je na primer dal navodilo, naj se Uglanov "drži" in naj v svojih izpovedbah ne prekorači nekega okvira.

**Višinski:** Ali se spominjate zlovesče osebe iz enega predidocih procesov — Drenzerja? V kakšnem razmerju je bil z njim Jagoda?

**(Nadaljevanje)**

ne bomo imeli uspeha. Toraj rojaki, pokažimo se vsi na plan, pokažimo, da držimo skupaj. Saj ga ni Primorca, ozioroma Slovenca, kateri bi rekel, kaj me briga moj rojak, naj si sam pomaga. Ne tega nočemo, tega ne bomo storili, saj si sami pomagat ne morejo, tudi če bi hoteli.

Govorniki vam bodo skušali v kratkih besedah povedati kaj se godi našim bratom in sestram, skušali bodo pokazat v pravi luči grozote, katere vpijejo do neba. In ti, kaj boš ti storil?

Odgovor je samo eden. Storbom svojo dolžnost. Da, dragi rojak, svojo dolžnost in dolžnost vsakega je, da pomaga kar je v njegovi moči.

Pridite na shode, pridite v nedeljo 22. marca na Jutrovo, napolnimo dvorano naj ne bo nobenega izgovora, saj se gre za rodne brate.

Na svidenje v nedeljo, 22. marca v Slovenskem domu na Prince Avenue!  
Vaša Primorka  
Emily Silbitzer

**Ponovitev zabavne igre**  
Cleveland, Ohio. — V nedeljo 22. marca bodo igralci dramskega zbora "Ivan Cankar" ponovili zabavno igro v angleščini: "Bachelor Buddies" v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave. — Pričetek ob 4. uri popoldne.

Pri prvi predstavi ni bila posebna udeležba. Menda zato ne, ker se je povedalo, da bo igra igrana v angleščini in so nekateri mislili, da je ne bodo doobro razumeli in ne imeli pravega duševnega užitka.

Povedali so pa tisti, ki so posetili prvo vpriizoritev te igre, akoravno niso doobro večji angleščine, da so igro popolnoma razumeli in jo s slastjo uživali, ker je spisana v lahkih, razumljivih besedah.

Igralci so jo pa tudi tako dobro igrali, da bi jih poklicni igralci težko prekosili. Večina od njih, ki so jo prvič videli, so se izrazili, da, ako se jo ponovi, da jo bodo prišli še gledati in uživati.

Želji se bo ustreglo, kot že omenjeno prihodnje nedeljo. Pridite tudi drugi, ki je še niste videli. Povejte tudi svojim sinovom in hčeram, da naj pridejo v nedeljo popoldne v avditorij Slovenskega narodnega doma, za kar vam bodo, če se igre udeležite, zelo hvaležni.

Na svidenje!  
Z.

## Urednikova pošta

(Dalje s 2. strani)

stvari, boste deležni tudi prav prijetne domače zabave.

Za ples bo igral John Peconov orkester v zgornji dvorani. Pridite!

Mrs. Eva Coff.

## Pokažimo se!

Cleveland - Newburgh, Ohio. — Dragi rojaki! Zadnjič ste bili vabljeni na shod v Slovenski dom na Holmes. Danes vas vabim v imenu odbora v Slovenski dom na Jutrovo. Vsi, kateri ste bili in kateri niste bili tam, pridite v nedeljo 22. marca poslušat.

Pridite, da z skupno močjo dosežemo kar želimo doseči. Sedaj je še čas, Bog ve ali bomo imeli še takšno priliko kakor jo imamo sedaj. Vstopnine ni nobene.

Imejmo pred očmi, da ako ne bomo delali z vsemi močmi, da

## Delo dobijo

izurjeni mizarji in "sanders". Plača na uro. — Zglasiti se je pri RELIABLE SPECIALTIES, 1834 East 23rd St.

— SPOMLAD PRIHAJA —

## Ples v S.N.D.

pod avspicijo društva Lunder Adamič št. 28 SNPJ v soboto, 21. marca

## TRGANJE IN BOLEČINE V MIŠICAH?

Hitro pomoč dobiš s Pain-Expeller-jem, čudovitim mazilom, ki ga rabiš tisoč. Nad 18 milijonov prodanih steklenic je dokaz njegove dobrodelnosti. Zahtevajte pravi Pain-Expeller s Sidrom na skatijci.

PAIN-EXPELLER

## Ne pozabite!

V soboto je letna veselica Progresivnih Slovenk, krožka št. 1 v Slovenskem delavskem domu, na Waterloo Rd. — Članice obetajo mnogo zabave. — Igral bo Johnny Pecon orkester.

## Japonski izstrelek



Na sliki je kos izstrelka, ki ga je izstrelila neka japonska podmornica na obalo Kalifornije.

## PRICENSI SNOCI OB 6.45

Mož, ki je ustvil Napoleonove armade "GENERAL SUVOROV" Tudi film najnovejših sovjetskih novic "OBRAMBA MOSKVE" Uradne slike Rdeče armade PENN SQUARE GLEDISCE Euclid in E. 55 St.

## TOOLMAKERS

Horizontal Boring Mill operatorji. — Warner and Swasey 2 A. in No. 5 operatorji. — Stalno delo. — Dobra plača na uro. YODER CO. W. 55th in Walworth Prinesite ta oglas z vami!

## Dva

slovenska fanta, ki delata, želita dobiti stanovanje in hrano; med East 61st St. in E. 72nd St. Kdor ima kaj takega naj piše na JOE JACKS, 1031 E. 71 St.

## Personal State Tax

Vsi trgovci in privatne osebe, ki imajo kakršenkoli biznes ali delnice (stock shares), ki plačujejo dividende, morajo vložiti polje za osebni državni davek, ne kasneje kot 31. marca, 1942.

Za nadaljno posvetovanje in informacije, obiščite dobro poznane, davčnega eksperta Mr. Marian Mihaljevich, 6424 St. Clair Ave. Urad je odprt ob večerih do 7. ure.

## KAJ IMAM STORITI?

—da protežiram moj avto pred naraščajočo nevarnostjo ropa?

Nedavno je bilo nekemu možu ukraden avto iz njegovega lastnega "driveway" pri belam dnevu. Morala: Ne prezrite NAJMANJSE previdnosti. Tudi doma ne pustite avta, da bi stal na cesti. Imejte ga v garaži — in zaklenite oboje garažo in avto. Nikoli ne pustite ključev motorja v avtu... nikoli ne pustite, da bi se motor vrtil tudi za par minut, da stečete v trgovino. Mnogo avtov je bilo na ta način ukradenih — in upamo, da vaš ne bo! Ta Standard Oil sugestija je ANOTHER SERVICE SKRIBTE ZA VAŠ AVTO—ZA VAŠO DOMOVINO!

# LOST

Lost—a cough due to a cold—thanks to the soothing action of Smith Brothers Cough Drops. Keep a box handy these days! Two kinds, both good, both effective, both delicious:—Black or Menthol. And still only 5¢.

SMITH BROS. COUGH DROPS

TRADE MARK BLACK OR MENTHOL—5¢

## Most "MIDDLE-AGE" Women

38-52 Years Suffer Distress At This Time!

If this period in a woman's life makes you cranky, restless, nervous, irritable, tired, blue at times, suffer weakness, dizziness, hot flashes, distress of "irregularities"— Start at once—try Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound. It's one medicine you can buy today made especially for women—it helps relieve distress due to this functional disturbance. Lydia Pinkham's Compound has helped hundreds of thousands of women to go smiling thru trying "middle age."

Taken regularly—Lydia Pinkham's Compound helps build up resistance to such annoying symptoms that may betray your age faster than anything. Also very effective for younger women to relieve monthly cramps. Follow label directions. WORTH TRYING!

## V ROKAH VSAKEGA SLOVENCA V AMERIKI BI MORALA BITI ---



knjiga našega slavnega rojaka  
Louis Adamiča:  
"Two-Way Passage"  
Cena \$2.50  
(Po pošti 10c več)

Dobi se v uradu "Enakopravnosti," 6231 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.  
"To je knjiga, ki bi jo moral čitati vsak Amerikanec,"  
... pravi Eleanor Roosevelt, žena predsednika Zedinjenih držav.

**FOR VICTORY**

BUY FORD MOTOR PRODUCTS FOR VICTORY

